

即將滿約 去向未定 陳奕迅自稱 不喜歡變



■ 架着「黑超」的陳奕迅雖有點疲累，仍不失鬼馬。

陳奕迅表示很开心「精選碟」記錄他在新藝寶的六年。問到合約問題，他直言將於今年約滿，但暫時不想理會合約的事，只想專心做好國語唱片，他又感謝對他有興趣的公司，包括現在的唱片公司新藝寶和經理人陳家瑛，並指自己不是一個喜歡變的人，亦未決定去向，強調現在只想專心做好國語唱片，尤其是看到莫文蔚和何韻詩的

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳奕迅昨日在商場為他的「精選碟」舉行簽名會，架着墨鏡出席的他感覺疲累，他表示最近忙於工作周圍飛，令身體有點不舒服，但沒有大礙。他今天又要到惠州繼續拍攝電影《東成西就2011》，可說是沒有休息時間，連宣傳新碟的時間都非常有限。



■ 陳奕迅昨日為他的「精選碟」舉行簽名會。

誰知之後收到朋友通知，指莫文蔚因病入院，令他十分擔心。他說：「我會送一張新碟給莫文蔚，也會送給唱片監製，以及幫手合唱和拍MV的露雲娜，還會附有謝詞，雖然香港似乎不大流行，但我知道張國榮會這樣做，所以算是他間接教會我這個禮貌，其實梅艷芳都有這個習慣，我有次送花籃給她，她回了一張簽名感謝卡，我收到後很高興，所以我都要學習他們，只是現在還未有空寫。」

不信霆鋒栢芝婚變

講到有傳好友謝霆鋒和太太張栢芝婚姻亮紅燈，陳奕迅指自己也經常被傳與太太徐濠縈婚姻有問題，陳奕迅認為傳言不可信，他指霆鋒經常都很鬱，但其實他為人很開心，只是霆鋒經常要扮cool和chok樣，又笑他是天生chok樣，並謂兩個月前與霆鋒聊天，對方也很開心，陳奕迅相信霆鋒要專心拍戲，才未有陪栢芝過生日，又說霆鋒只會打機，不會理這些。

楊婉儀夢想實現 「教育中心」開幕



■ 楊婉儀「教育中心」昨日開幕，朱玲玲、朱凱婷、王愛倫、汪詩詩、汪圓圓等到來祝賀。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊婉儀近年致力兒童教育工作，近日更開辦「楊婉儀教育中心」，中心於昨日開幕，出席嘉賓有朱玲玲、朱凱婷、王愛倫、汪詩詩、汪圓圓及前港姐保母陳紫蓮等，而楊婉儀的老公王瑞勳、老爺王登平、奶奶及一對子女也有出席撐場。楊婉儀表示教育中心籌備了半年，之前睇了四十個地方才找到現時的地址。她謂開辦教育中心是其夢想，而她也曾親自教導小朋友，每星期要教二十多堂，所有課程都是親自設計，而她的子女更已試上過所有堂哩。問到老公可有投訴她太忙？楊婉儀笑謂未收到投訴，但現時反而多了時間陪一對子女。之前楊婉儀曾在鄧梓峰的教育中心任教，問到可有衝突？楊婉儀說：「大家合作得好開心，我大個女喇，始終唔同區，而且之前也是以個人名義去教。」不過她承認有部分學生跟她跳槽。問到楊婉儀可會邀請朱玲玲開班教儀態？她笑謂對方答應就最好了。

朱玲玲非洲影動物

近年愛上攝影的朱玲玲，被問到可想過開班教攝影？她說：「無想過，好忙。」她謂剛去了非洲影動物，但不是為了開影展，純粹學習。首次去非洲，她謂事前又要打針又要食藥，很多東西要準備，但很開心每日都可以睇動物，當地的獅子也不怕遊人影相，當然不能騷擾牠們。問到可有兒子同行？她笑說：「細個時都有想過，現在大個仔，要去都同女朋友去。」對於兒子被人影到有新女友，她並不覺驚奇，並說：「好出奇呀？佢的女朋友幾個我都見過。（得唔得？）你話呢？佢都識揀，唔使我話，佢哋開心就得。（你又開唔開心？）OK呀。」

圓圓羨慕詩詩幸福

汪詩詩及圓圓兩姊妹昨日齊到賀，詩詩表示經常忙於為子女安排活動，女兒不但要補習，又學畫畫及數學，之前又學跳舞及溜冰，而兒子就好動，所以安排他參加一些活動可以消耗精力。問到兒子可有遺傳老公的武術細胞？她謂不知道，因兒子還小，老公也沒教他功夫，但在肚內時已郁得很犀利。



■ 楊婉儀熱心教育，老公王瑞勳、老爺王登平、奶奶及一對子女都是支持者。

汪圓圓表示婚後也想有小小朋友，很羨慕家姐好幸福，不過與男友蔡加贊才拍拖幾個月，結婚問題還是順其自然。說到其男友是家中唯一一男丁，她可擔心像千億新抱徐子淇般有生仔壓力？圓圓說：「我唔介意仔定女，未知會唔會有壓力。」

何韻詩台灣首唱會 余文樂飛車送「抱抱」



■ 何韻詩在台灣的單曲《青空》首唱會，吸引大批歌迷。

香港文匯報訊 何韻詩27日在台灣The Wall舉辦單曲《青空》首唱會，吸引七百位歌迷擠爆，何韻詩除了演唱自己的多首經典、單曲收錄的兩首新歌《青空》及《青葱》，還唱了五月天、陳奕迅、梅艷芳等歌手的經典歌曲，現場還有「緋聞男友」余文樂飛車趕來助陣當嘉賓，更大方送上愛的抱抱。

首唱會一開始，何韻詩笑着說：「（入圍金曲）有感受到台灣給我的愛，所以為了感謝大家，我又來啦，在香港演出會有很多服裝、燈光，但在台灣，就是用音樂分享心情。」緊接着演唱在台灣第一首廣為人知的作品《詩與胡說》後，全場歌迷齊聲吶喊「得獎的是一何韻詩」，讓她樂得大開玩笑：「現在感覺跟得獎一樣開心，我可以退出了……真的很愛台灣的热情，我都快在台灣買房子了。」



■ 余文樂飛車趕來助陣，還當眾送上「愛的抱抱」。

嘉賓余文樂登場時，更讓全場歌迷瘋狂，為了幫何韻詩站台助陣，在南部宣傳新專輯「N.A.S」的余文樂，飛車趕回台北，在最後一刻衝入The Wall上台，兩人在全場鼓譟下合唱《分手吧》，余文樂笑說：「何韻詩是我在微薄上唯一承認過的緋聞女主角。所以今天一開始本來要先唱《愛是懷疑》，後來再唱《分手吧》，證明我們兩人的關係。」

莫文蔚羊城開Show 歌迷等足十幾年

香港文匯報訊 莫文蔚前日（27日）到廣州召開演唱會記者招待會，公佈7月9日在廣州舉行「回蔚莫文蔚演唱會」，原來她出道那麼多年，在中國多個地方都已經開過個人巡迴演唱會，可是一直以來都沒有機會在廣州開個唱，這次終於有機會讓她跟在廣州守候多年的歌迷首次親密接觸，有些癡情的粉絲更在微薄上說苦候了十幾年，終於可以夢想成真了。

■ 莫文蔚最近因為盲腸炎入院開刀，休息了幾天。

莫文蔚說她也期待這次的演唱會，因為在廣州開演唱會可以直接跟觀眾說廣東話，感覺特別親切，而且也會為了照顧歌迷的需求加插幾首廣東歌，以報答等候多年的粉絲。

她最近為劉鎮偉導演的電影《東成西就2011》在惠州及廣州拍戲，之前因為盲腸炎開刀住院休息了幾天，現在已經重新回到拍攝崗位，雖然傷口還未完全復元，但導演非常體諒她的情況，她的表現更被導演稱讚，說她很快就能投入角色，表現讓他感到非常滿意，莫文蔚覺得對自己所交代了。

與環球合約已屆滿 李克勤去向交經理人



■ 李克勤希望重返無綫，不時留意有何「玄機」出現。

香港文匯報訊 李克勤、陳豪、楊怡和Janice Man前晚到邵氏影城出席Audi新車發布會，由於四大唱片公司與無綫的版稅問題未解決，克勤一直未能亮相無綫，前晚活動到邵氏影城，他出口術說：「活動地點離電視城不遠，這是一個玄機。」有傳克勤會離開唱片公司，到時就可名正言順亮相無綫，他笑道：「今晚好親切，因為近電視城，差不多一年沒行過這條路，不知是否一個玄機，我知道大家已經好積極。」他透露與環球的合約已屆滿，但還欠一張唱片，續約機會都好大，始終大家合作愉快，不過一日未動筆都可以有變，他會交給經理人張國忠處理。問到續約條件可會要求可以亮相無綫？他說：「那要看大環境，不會單單為一件事，其實我續約都續咗好多次，今次大家特別關心，如有新進展會通知大家。」

之前曾傳出克勤會轉投做羅傑承旗下的唱片公司，克勤否認此事，強調跟羅生只是波友，大家想多了。

陳豪被封賤男 開心觀眾投入

被封「筍盤」的陳豪，最近在劇集《點解阿Sir係阿Sir》中為了查案而欺騙鍾嘉欣的感情，因而被封為「世紀賤男」，陳豪笑着從未試過被人封做賤男，但開心觀眾看得投入，他笑說：「證明大家的努力沒有白費，不好的是自己就變成受害者，幸好我都是情有可原，觀眾看完大結局後會對有所改觀。」問他出街有否被人罵賤男或捉雞蛋？陳豪「咪」了一聲，又稱今晚之後就不會，大家見到他可能會送花呢。

楊怡對於同劇的鍾嘉欣比自己搶鏡，表示不介意之餘更希望對方得視后，只希望嘉欣拿獎時記得在台上多謝他們，她更構思好由陳豪負責頒獎。

新西蘭「華人新秀」選 劉璇與王浩信獻藝打氣



■ 劉璇、王浩信在「選拔賽」作示範演出。

香港文匯報訊 由無綫及新西蘭中華電視網（World TV）聯合主辦的「2011全球華人新秀歌唱大賽 新西蘭區選拔賽」四月底在奧克蘭舉行，當晚，安德尊及華裔小姐李彥宜、張滿擔任大會司儀，劉璇和王浩信亦特意赴會擔任表演嘉賓。今屆新西蘭區選拔賽共有20位選手角逐5項大獎和豐厚獎金，其中冠軍將代表新西蘭到香港參加TVB全球華人新秀歌唱大賽總決賽。當晚經過長達三個半小時的激烈競賽，香港選手朱慧雯憑着深情奔放的自選曲《冰山大火》和前衛破格的紅黑造型，擊敗19位強敵，勇奪冠軍及「最佳造型獎」，成為當晚最大贏家；亞軍丁蓓動情演繹《我說過要你快樂》；季軍得主是來自西安的李根，一曲《Night here waiting》，唱得深遠動人；而宣冰亮在台上深具大將之風，獲頒「最佳台風獎」。



■ 新西蘭舉行「華人新秀歌唱選拔賽」，無綫安德尊、劉璇、王浩信、李彥宜、張滿前往撐場。

劉璇和王浩信以特別嘉賓身份出現，成為全場焦點，二人的精彩演出不但帶動全場氣氛，更為參賽者作了最佳示範。劉璇貴為前國家隊體操皇后，但原來唱功也不賴，她為觀眾獻唱《回見》和《羅馬陽光》，甜美歌喉博得不少掌聲；王浩信唱出《Sorry》及《我的離開也是愛》，引來女粉絲的陣陣尖叫。